
[CJH 모의고사 정오표]
안타깝게도 많은 검토가 있었지만, 예상치 못한 오타들이 발생하였습니다. 수험생활에 지장을 
드려 진심으로 죄송의 말씀을 전합니다.

1회 해설지
[9번 문항]
ⓐ가 먼저 길이가 0이 되었으므로, ⓐ와 ⓑ는 각각 ㉡과 ㉢이라는 것을 알 수 있다.
→ ⓑ가 먼저 길이가 0이 되었으므로, ⓐ와 ⓑ는 각각 ㉢과 ㉡이라는 것을 알 수 있다.

2회
[17번 문항]
마지막 조건: 모든 유전자 → 일부 유전자

[20번 문항]
그림 (가) 교체

 →

3회

[4번 문항]

  →

4회 시험지 
[12번 문항]

ㄱ. ⓐ+ⓑ+ⓒ=-150이다.

[12번 해설지]

ㄱ. ⓐ=-10, ⓑ=-60, ⓒ=-80입니다.



5회

[2번 문항]
㉠~㉢은 각각 ~ -> A~C는 각각 

[17번 문항]
두 번째 조건 변경
○ ㉡과 ㉢ 결정 유전자 중 하나만이 ㉠ 결정 유전자와 연관되어있다.

5회 해설지
[4번 문항]
답: ①→⑤ (빠른 정답)

[20번 문항]
답: ⑤→② (빠른 정답)


